
Prenovljena poslovna stavba Teola
Že ves ta mesec kaže stavba tovarne Teol ob

Zaloški cesti, nasproti tržnice, novo, lepšo podo-
bo. Poslopje, za katerega več let ni bilo jasno, ali
ga bo treba porušiti ali pa bo ostalo, razbija zdaj s
svojo živo toplo rjavo barvo enoličnost nasproti
stoječih modernih stavb in se tako res posrečeno
vključuje v okolje. Kot obleka naredi človeka,
tako tudi fasada prispeva k dobremu vtisu po-
slovne stavbe, pravijo v Teolu; po eni strani na-
mreč delajo tehnološko zahtevne izdelke, po
drugi strani pa posiopje, tako kot je bilo, ni zbu-
jalo več uglednega videza. Zamisel, kakšna naj bo
nova podoba stavbe, je nastala kar v Teolu, brez
pomoči arhitekta. Zdelo se jim je, da ne bi bilo
prav, če bi stavba, ki je stara prek 100 let in je v
preteklosti služila že več namenom, kazala preveč
mladosten videz. Za to so se odločili potem, ko so
si ogledali podobno hišo v Trbovljah, za obleko, v
kakršni jo zdaj vidimo.

V začetku prihodnjega meseca pa bo v stavbi
odprta industrijska prodajalna, na karže opozarja
napis na poslopju. V njej bodo kupcem postregli z

detergentom za čiščenje posode, keramike in ste-
kla Inal, sredstvom za pranje in oplemenitenje
volnenih in sintetičnih tkanin Volpen, pralnim
praškom Dam, mehčalcem za perilo Ciklam in de-
tergentom za ročno pranje Teril, ki bo v obliki
paste. Morda pa se bo na njihovih prodajnih poli-
cah znašlo še kaj drugega. Kot je v navadi za to-
vrstne trgovine, bo cena izdelkov nekoliko nižja,
zanimiva novost pa je ta, da bodo tekoče deter-
gente tudi točili. Tako lahko kupec prihrani vsaj
30 do 40 dinarjev, kolikor znaša cena za litrsko
plastično posodo. »Plastika je izredno draga in
zelo poveča ceno izdelka, tako da je včasih cena
embalaže celo dražja od vsebine,« je razložil
vodja tehnične službe v Teolu Jože Žugman.

Prihodnje leto nameravajo v Teolu kar sami
prenoviti še hrbtni del stavbe, ki je obrnjen proti
Ljubljanici. Letos so dela opravili delavci Giva.
Notranje prostore so že sproti urejali, tiste pa, ki
še nimajo primernega izgleda, obnavljajo prav v
teh dneh.
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